

Posudek oponenta diplomové práce

Jméno diplomanta	Bc. Eva Melcerová
Téma práce	Minimální mzda v ČR
Cíl práce	Cílem práce je analýza dopadu konceptu minimální mzdy v ČR na podniky soukromého sektoru.
Vedoucí diplomové práce	Doc. Ing. Jolana Volejníková, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti	x		
praktické zkušenosti		x	
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	x		

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce	x			
logická stavba práce	x			
práce s českou literaturou včetně citací	x			
práce se zahraniční literaturou včetně citací		x		
adekvátnost použitých metod	x			
hloubka provedené analýzy	x			
stupeň realizovatelnosti řešení		x		
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	x			
stylistická úroveň		x		
nároky DP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké x	průměrné	nižší	nejsou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené x	částečné	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře x	částečná	nižší	nevyužitelnost
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části DP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční x	méně funkční	neuspokojivé

Připomínky a otázky k obhajobě:

Předložená práce má 67 stran a je rozdělena do 4 kapitol, jejím obsahem je jednak charakteristika teoretických přístupů k fungování trhu práce, a dále také nástrojů regulace trhu. Stěžejním tématem diplomové práce je minimální mzda, autorka popisuje mechanismy utváření minimálních mezd a ekonomickou i mimoekonomickou funkci minimální mzdy. Dále se zabývá vývojem minimální mzdy v zemích EU a také v České republice, kde zkoumá dopad konceptu minimální mzdy do podnikatelského i veřejného sektoru.

Otázky k obhajobě:

1. Ve své práci jste hodnotila dopad konceptu minimální mzdy v podnikatelských subjektech i ve veřejném sektoru. Jsou nějaké zásadní odlišnosti dopadu zvýšení minimální mzdy u velkých, malých a středních podniků, resp. v oblasti veřejné správy?

Práce je ~~není~~ doporučena k obhajobě (nehodící se škrtněte)

Navržený klasifikační stupeň:

Výborně

Oponent diplomové práce:

doc. Ing. Marcela Kožená, Ph.D.

Podpis: 

V Pardubicích dne: 26. 5. 2017